
2Kr kapitola 7.

[1] Elíša řekl: "Slyšte slovo Hospodinovo. Toto praví Hospodin: 'Zítra v tuto dobu bude v samařské bráně míra bílé mouky za šekel a dvě míry ječmene
budou za šekel.'" [2] Nato odpověděl štítonoš, o jehož ruku se král opíral, muži Božímu: "I kdyby Hospodin otevřel nebeské propustě, jakpak se toto
slovo uskuteční?" Prorok řekl: "Hle, uvidíš to na vlastní oči, ale jíst z toho nebudeš." [3] U vchodu do brány byli čtyři malomocní. Řekli si vespolek:
"Nač tu sedíme? Abychom zemřeli? [4] Jestliže řekneme: Vejdeme do města - ve městě je hlad a zemřeme tam. A jestliže zůstaneme sedět zde, také
zemřeme. Pojďme tedy, přeběhněme do aramejského tábora. Jestliže nás nechají naživu, budeme žít; jestliže nás usmrtí, zemřeme." [5] Za setmění
se vydali do aramejského tábora. Došli na jeho okraj, a hle, nikdo tam nebyl. [6] Panovník totiž způsobil, že Aramejci uslyšeli ve svém táboře zvuk
vozů, zvuk koní, zvuk velikého vojska. Řekli si mezi sebou: "Hle, izraelský král najal proti nám chetejské a egyptské krále a ti na nás táhnou." [7] Za
setmění se dali na útěk. Opustili své stany, koně a osly i tábor tak, jak byl, a utekli, aby si zachránili život. [8] Malomocní přišli na okraj tábora, vešli do
jednoho stanu, najedli se a napili. Vynesli odtud stříbro, zlato i roucha, odešli a tajně to uložili. Pak se vrátili, vešli do jiného stanu, vynesli odtud věci,
odešli a také je tajně uložili. [9] Potom si vespolek řekli: "Neměli bychom takto jednat. Tento den je dnem radostné zprávy a my jsme zticha. Budeme-li
vyčkávat až do ranního úsvitu, stihne nás trest. Pojďme to tedy ohlásit v královském domě." [10] Přišli k městské bráně a volali na vrátného. Oznámili
mu: "Vešli jsme do aramejského tábora, a hle, nikdo tam nebyl, nikdo se neozýval. Byli tam jen přivázaní koně a osli, a stany zůstaly tak, jak byly." [11]
Ten zavolal ostatní vrátné a ti to oznámili uvnitř královského domu. [12] Král v noci vstal a řekl svým služebníkům: "Chci vám oznámit, co nám provedli
Aramejci. Vědí, že hladovíme. Vyšli z tábora, aby se ukryli v poli. Řekli si: 'Vyjdou z města, pochytáme je živé a vtrhneme do města.'" [13] Jeden z jeho
služebníků odpověděl: "Ať vezmou pět koní z těch, kteří ve městě ještě zůstali. Ti budou představovat celé množství Izraele, které zůstává ve městě,
anebo celé množství Izraele, které zahyne. Pustíme je a uvidíme." [14] Vzali dvě spřežení koní a král je pustil směrem k aramejskému táboru. Poručil
osádce: "Jeďte se podívat!" [15] Jeli tedy za nimi až k Jordánu. Všude po cestě bylo plno výstroje a výzbroje, kterou Aramejci ve zmatku odhazovali.
Poslové se vrátili a oznámili to králi. [16] Pak vytáhl lid a vyloupil aramejský tábor. A tak se stalo, že míra bílé mouky byla za šekel a dvě míry ječmene
byly za šekel, podle Hospodinova slova. [17] Král ustanovil štítonoše, o jehož ruku se opíral, správcem brány. Lid ho však v bráně ušlapal k smrti, jak
to předpověděl muž Boží tehdy, když k němu král sestoupil. [18] Stalo se, co muž Boží králi předpověděl: "Zítra v tuto dobu budou v samařské bráně
dvě míry ječmene za šekel a míra bílé mouky bude za šekel." [19] Tehdy odpověděl štítonoš muži Božímu: "I kdyby Hospodin otevřel nebeské
propustě, jakpak se toto slovo uskuteční?" On řekl: "Hle, uvidíš to na vlastní oči, ale jíst z toho nebudeš." [20] Tak se mu též stalo: Lid ho v bráně
ušlapal k smrti. 
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